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Câu 1
cos18° - cos342° bằng

A. 1 ;

B. 0;

C. 2cos18°;

D. -2cos18°.

Đáp án

Chọn đáp án B
Câu 2
2sin27° - sin153° + sin(-270°) + sin333° bằng

A. 1;

B. 2sin27° + 1;

C. 0;

D. sin27°.

Đáp án
[image: image1.png]153" =180° - 27°nén sin153° =sin27°

—270° =90° —360° nén sin(—270°) =sin90° =1;
333°=—27°+360" nén sin333° =sin(-27") = —sin27°
=>2sin27° — sin153° + sin (-270°) + sin 333°

= 2sin 27° — sin27% 1 —sin27°=1




Chọn đáp án A
Câu 3
Biểu thức
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bằng:

[image: image3.png]A. tano+cota ; B. 2(tano +cota);

C. 2(tano.—cota); D. tano.—cotal.




Đáp án
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Twong tyr:
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001(1977[ +u):taﬂ(—u) =—tana.

Suy ra:
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= cota +tana — (—cota) — (—tana) = 2(tana +cot a)





Chọn đáp án B
Câu 4
Chỉ ra đẳng thức sai trong các đẳng thức sau:
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Đáp án
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Chọn đáp án D
Câu 5
Chỉ ra đẳng thức sai trong các đẳng thức sau:

[image: image7.png]A. c0s150° =—cos30°;
B. sin150° =sin30°;
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C. cos150° =
2

D. sin150° :1,
2




Đáp án
[image: image8.png]Ta cé:

cos 150° = cos (180° —30") = —c0s30° =

sin150° =sin 180° —30°) =sin30° :%

Tir d6 thiy A, B, D diing va C sai.




Chọn đáp án C
Câu 6
Chỉ ra đẳng thức sai trong các đẳng thức sau:

[image: image9.png]A. sin210" =sin30°;
B. cos210° :—cos}()o;

C. sin210° :71;
2

N

D. cos210° =",
2




Đáp án
[image: image10.png]s$in210° =sin (180° +30°) = —sin30° =

€0s210° =cos (180° +30") = —c0s30° =

Tir d6 thiy A sai va B, C, D diing.




Chọn đáp án A
Câu 7
Chỉ ra đẳng thức sai trong các đẳng thức sau:
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Đáp án
[image: image12.png]Tir d6 thiy A, C, D duing va B sai.




Chọn đáp án B
Câu 8
Chỉ ra đẳng thức sai trong các đẳng thức sau:
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Đáp án
[image: image14.png]



Chọn đáp án A
Câu 9
Chỉ ra đẳng thức sai trong các đẳng thức sau:

[image: image15.png]A. cos315" =cos45";
B. sin315° =sin45°;
V2

C. cos315° =
2

NG

D. sin315°=-Y=.
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Đáp án
[image: image16.png]Ta co6: 315°=-45%+360°
Nén cos315° = cos(—45") =cos45°

Va sin 315°= sin(-45%) = - sind50 = ——





Chọn đáp án B
Câu 10
tanα -(-tanα) bằng

A. 0;

B. 2tanα;

C. -2tanα;

D. tan2α.

Đáp án
[image: image17.png]Ta co:
tana — (—tan@) = tan @ +tan @ = 2tan @




Chọn đáp án B
Câu 11
tan2(π - α) - tan2α + 1 bằng

A. 0;

B. -1;

C. 1;

D. Một số khác.

Đáp án
[image: image18.png]Do tan(7 — @) =—tana nén:
tan’ (7 —@) — tan’ @ +1 = (~tan@)’ ~tan’ @ +1
=tan’ @ ~tan’ o +1=1




Chọn đáp án C
Câu 12
[image: image19.png]


 bằng

A. -1;

B. 0;

C. 1;

D. Một số khác.

Đáp án
[image: image20.png]. 13 . .
Do do; sml—cos—” :sml —sml =0
15 30 15 15




Chọn đáp án B
Câu 13
[image: image21.png]. . (m k4
Slnu+sln(5+u)—cosu+cos(5+u)



 bằng

A. 4;

B. 2;

C. 0;

D. .

Đáp án
[image: image22.png]Ta cé:
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Chọn đáp án C
Câu 14
[image: image23.png]T 2n 3n 4n S 61 T 8n In
COS— +COS— + COS — + COS — — COS — — COS — — COS — — COS— — COS —
5 5 5 5 5 5 5 5



 bằng

A. -1;

B. 0;

C. 1/2;

D. 1.

Đáp án
[image: image24.png]on T A on T T
—=——+27 nén cos| — |=Ccos| —— |=cos—.
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Chọn đáp án D
Câu 15
[image: image25.png]T 2n 3n 4n St
€OS — +COS— + COS— + COS— + COS —
5 5 5 5



 bằng

A. -1;

B. 0;

C. 1/2;

D. 1.

Đáp án
[image: image26.png]4n T . 4n T
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Chọn đáp án A
Câu 16
[image: image27.png]T 2n 3n 8n
tan —+tan— +tan—+... + tan—
9 9 9 9



 bằng

A. -1;

B. 0;

C. 1;

D. 2.

Đáp án
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Chọn đáp án B
Câu 17
[image: image29.png]


 bằng

A. 1;

B. 2;

C. 3;

D. 4.

Đáp án
[image: image30.png]2




Chọn đáp án C
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